

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE
PODGORICA**

IZVOD

**Iz ZAPISNIKA
sa X.sjednice
UO – ASCG**





**ATLETSKIM KLUBOVIMA
CRNE GORE**

PREDMET: *Izvod iz Zapisnika sa X sjednice UO ASCG*

Upravni odbor ASCG na Desetoj Sjednici, dana 06.02.2017.godine u Podgorici, u skladu sa Statutom ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu. Donešene su odgovarajuće Odluke i Zaključci sa kojima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela koje su obavezujuće za sve u ASCG.

**IZVOD IZ ZAPISNIKA SA ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA
UPRAVNOG ODBORA ASCG:**

1. Upravni odbor ASCG, na osnovu člana 26.Statuta ASCG, jednoglasno je prihvatio Materijale sa prijedlogom Dnevnog reda i donio Odluku da se Druga Redovna godišnja Skupština ASCG održi u Podgorici 18.februara 2017.godine u 11,00 časova. Upravni odbora ASCG je zadužio Generalnog sekretara ASCG da materijale za sjednicu Skupštine dostavi blagovremeno delegatima Skupštine.
2. Upravni odbor ASCG upoznat je sa dopisom Ministarstva sporta Crne Gore broj 01-7/1 od 24.01.2017.godine o neuplaćivanju avansnih sredstava za funkcionisanje sportskih subjekata (saveza) sve dok ne bude izvršena raspodjela sredstava po osnovu godišnjeg konkursa, koji se očekuje da će biti do kraja februara objavljen na zvaničnom sajtu Ministarstva sporta. Upravni odbor ASCG konstatuje, da se sa takvom odlukom Ministarstva sporta u velikoj mjeri dovodi u pitanje realizacija zacrtanih programskih aktivnosti Saveza u ovom dijelu godine.
3. Atletski Savez Crne Gore dobio je 50 karata po danu od AS Srbije za predstojeće Evropsko prvenstvo u dvorani koje se održava u Beogradu od 3. do 5.marta. Tim povodom, UO ASCG donio je odluku da Savez na bazi

iskazanog interesovanja od strane atletskih klubova izvrši raspodjelu dobijenih karata. Svi zainteresovani klubovi dužni su pisanim putem da se obrate kancelariji Saveza do 25.02.2017.godine. Nakon tog vremena Savez će izvršiti raspodjelu karata zainteresovanim klubovima.

4. Upravni odbor ASCG donio je Odluku da su klubovi, u skladu sa članom 3.2 Pravila i propozicija za takmičenja u ASCG za 2017.godinu, dužni da prijave za nastup svojih takmičara na međunarodnim takmičenjima dostavljaju Savezu koji će ih prijavljivati organizatorima takmičenja u inostranstvu.
5. Savez je u skladu sa dopisom COK-a broj 02-7 od 26.01.2017.godine, dostavio neophodnu dokumentaciju za kategorizaciju saveza i sportista. Dostavljen je spisak sportista iz ASCG sa rezultatima za kategorizaciju koji su u periodu od 2010. do 2016.godine osvajali medalje na međunarodnim takmičenjima, što je traženo od strane COK-a.
6. Upravni odbor ASCG upoznat je sa odlukom Evropske atletike federacije da u periodu od 29. do 31.maja 2017.godine u hotelu „Splendid“ u Bečićima održi redovnu sjednicu Savjeta (Koncila) EAA čiji će domaćin biti ASCG.
7. Upravni odbor Saveza zadužio je Generalnog sekretara i Office menadžera Saveza da preko nadležnih agencija pribave najpovoljnije ponude radi blagovremene rezervacije avionskih karata za Ekipno prvenstvo Evrope koje će se održati na Malti 24. i 25.juna 2017.godine.
8. Upravni odbor ASCG, zbog održavanja Prvenstva Evrope u dvorani u Beogradu od 3. do 5.marta 2017.godine, a zbog iskazanog interesovanja atletskih klubova da prate ovaj događaj, donio je Odluku da se „10.Zimski kup bacača Crne Gore“, koji je bio planiran da se održi 4.marta 2017.godine, održi u terminu 18.marta 2017.godine u Baru.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik ASCG Milorad Vuletić i sve Odluke su donešene jednoglasno.

**IZVODE SA ODLUKAMA
I ZAKLJUČCIMA SA
SJEDNICE UO ASCG
S A Č I N I O :
Generalni Sekretar
Milan Madžgalj, s.r.**